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“Always Open”: Αδιαμφισβήτητη διασκεδαστική οδήγηση με το 

νέο MINI Cooper Cabrio. 
Η νέα γενιά του MINI Cooper Cabrio ολοκληρώνει την τρέχουσα οικογένεια 

MINI με ένα μοντέλο γεμάτο μοναδικά χαρακτηριστικά. Η MINI παρουσιάζει το 

νέο Cabrio που ενσαρκώνει απόλυτα τον ανοιχτό χαρακτήρα της μάρκας. 

“Always Open” – αυτό το παραδοσιακό μότο του MINI Cabrio εκφράζει εύστοχα 

τη φιλοσοφία του μοντέλου. 

Μόναχο. Η νέα γενιά του MINI Cooper Cabrio ολοκληρώνει τώρα την τρέχουσα 

οικογένεια MINI με ένα μοντέλο με μοναδική προσωπικότητα. Η MINI παρουσιάζει το 

νέο Cabrio που ενσαρκώνει απόλυτα τον ανοιχτό χαρακτήρα της μάρκας, ενώ το 

παραδοσιακό μότο “Always Open” εκφράζει εύστοχα τη φιλοσοφία του μοντέλου. Η 

αναδιπλούμενη οροφή ανοίγει αυτόματα σε μόλις 18 δευτερόλεπτα για να μπορεί ο 

οδηγός να απολαμβάνει ανά πάσα στιγμή την άμεση επαφή με τον ήλιο και τον αέρα. 

Στην πόλη, σε επαρχιακούς δρόμους ή στον αυτοκινητόδρομο, το MINI Cabrio 

προσφέρει πραγματική αίσθηση ελευθερίας και αδιαμφισβήτητη διασκεδαστική 

οδήγηση. 

 

Το αμάξωμα του ανοιχτού τετραθέσιου αυτοκινήτου συνδυάζει compact αναλογίες με 

μία συναρπαστική open-top διασκεδαστική οδήγηση. Με το MINI Cooper Cabrio, ένα 

από τα πιο συναισθηματικά μοντέλα της νέας οικογένειας MINI επιστρέφει στο 

εργοστάσιο της MINI στην Οξφόρδη - το σπίτι της βρετανικής premium μάρκας. 

 

«Είμαστε πολύ περήφανοι που μπορούμε να προσφέρουμε στους πελάτες μας ένα 

πραγματικό Cabrio στην τρέχουσα οικογένεια MINI. Το νέο μας MINI Cooper Cabrio 

προσφέρει αδιαμφισβήτητη και ξεχωριστή διασκεδαστική οδήγηση, σε συνδυασμό με 

απεριόριστη ελευθερία και υπέροχα συναισθήματα: “Always Open”. Η εμβληματική 

σχεδίαση σε συνδυασμό με τη σύγχρονη τεχνολογία και τη συνδεσιμότητα καθιστούν 

αυτό το όχημα μια απαράμιλλη εμπειρία για τους πελάτες μας», σχολιάζει ο Stefan 

Richmann, επικεφαλής της μάρκας MINI. 

 

Για επιπλέον δόσεις λιακάδας, η πλήρως αυτόματη μαλακή οροφή μπορεί να ανοίξει με 

δύο τρόπους: είτε όπως μια ηλιοροφή είτε ως πλήρως αναδιπλούμενη. Αυτό παραμένει 

ένα μοναδικό χαρακτηριστικό στην κατηγορία των premium μικρών αυτοκινήτων. Η 

μαλακή οροφή εξαφανίζεται πίσω από τα πίσω καθίσματα για εξοικονόμηση χώρου, ενώ 

μπορεί να αποθηκευτεί εύκολα στο χώρο αποσκευών όταν είναι αναδιπλωμένη. 

 

Στο νέο MINI Cooper Cabrio, οι λάτρεις της open-air οδήγησης μπορούν να 

απολαύσουν κάθε στιγμή, ακόμη και με αναδιπλωμένη την οροφή. Η MINI 

χρησιμοποιεί και πάλι το Always Open Timer για αυτόν ακριβώς τον σκοπό. Στην 
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οθόνη OLED του κεντρικού οργάνου καταμετρά το χρόνο οδήγησης με την οροφή 

ανοιχτή με ακρίβεια λεπτού.  

 

Τρεις αποδοτικοί τετρακύλινδροι βενζινοκινητήρες προσφέρουν την χαρακτηριστική 

αίσθηση go-kart της μάρκας που συνοδεύεται από έναν εντυπωσιακό ήχο κινητήρα. 

Όπως και το νέο MINI Cooper, το Cabrio διατίθεται στις εκδόσεις C και S, καθώς και σε 

μια έκδοση προσανατολισμένη στις επιδόσεις.  

  

Η σχεδίαση αναδεικνύει τον χαρακτήρα του νέου MINI Cooper Cabrio μέσα από 

καθαρές επιφάνειες και έντονες λεπτομέρειες. Τα στρογγυλά φωτιστικά σώματα LED 

και η επανασχεδιασμένη εμπρός μάσκα τονίζουν την χαρισματική αισθητική του 

μοντέλου χρησιμοποιώντας κλασικά σχεδιαστικά χαρακτηριστικά που ερμηνεύονται με 

μοντέρνο τρόπο. Μια ποικιλία εξωτερικών και εσωτερικών χρωμάτων και φρέσκιες 

πινελιές προσδίδουν στο νέο Cabrio τα στοιχεία ταυτότητας της μάρκας. Τρεις εκδόσεις 

εξοπλισμού προσφέρουν πρόσθετες δυνατότητες για την εξατομίκευση του MINI 

Cooper Cabrio. 

Η πλήρως αυτόματη μαλακή οροφή ενεργοποιείται με το πάτημα ενός κουμπιού και 

μπορεί επίσης να αναδιπλωθεί πλήρως με το αυτοκίνητο να κινείται με ταχύτητα έως 

και 30 km/h. Όταν η οροφή είναι κλειστή, η λειτουργία ηλιοροφής είναι πάντα 

διαθέσιμη, με μήκος ανοίγματος έως και 40 εκατοστά. Ένα αλεξινέμιο μεταξύ του 

cockpit και του πίσω μέρους βελτιστοποιεί τη ροή του αέρα ώστε όλοι οι επιβάτες να 

μπορούν να απολαμβάνουν ξέγνοιαστα στις μετακινήσεις τους μια open-top αίσθηση. 

Τα καινοτόμα συστήματα υποβοήθησης οδηγού κάνουν την οδήγηση του MINI Cooper 

Cabrio ακόμα πιο ασφαλή και άνετη. Οι σημαντικές εξελίξεις στην ψηφιακή τεχνολογία 

ανοίγουν νέες δυνατότητες εξατομίκευσης του εσωτερικού και διευκολύνουν τη χρήση 

smartphone και εφαρμογών. 

Το εξωτερικό. 

Χαρισματικό Cabrio με αυθεντική σχεδίαση. 

Οι συμπαγείς αναλογίες, οι κοντοί πρόβολοι και οι μεγαλύτεροι πλέον τροχοί με 

διάμετρο 620 mm χαρίζουν στο MINI Cooper Cabrio ευελιξία και ευκινησία για μέγιστη 

διασκεδαστική οδήγηση. Με την εστιασμένη εκφραστικότητά του, το μπροστινό μέρος 

δίνει το στίγμα του ανοιχτού και χαρισματικού χαρακτήρα του νέου MINI Cooper 

Cabrio προσδίδοντάς του υψηλή αναγνωρισιμότητα. Οι νέες εξωτερικές λεπτομέρειες 

ενισχύουν την εντυπωσιακή εμφάνιση του μοντέλου, η οποία είναι μοναδική στην 

κατηγορία των premium μικρών αυτοκινήτων. 

 

Η γραμμή των ώμων συνεχίζεται στο κάτω μέρος της μαύρης μαλακής οροφής και 

διαχωρίζει την περιοχή γύρω από τα παράθυρα από το απέριττα σχεδιασμένο αμάξωμα. 

Ο οπτικός διαχωρισμός τριών τμημάτων - αμάξωμα, επιφάνεια παραθύρων και οροφή - 

είναι χαρακτηριστική για τη μάρκα καθιστώντας το MINI Cooper Cabrio άμεσα 

αναγνωρίσιμο. Η υφασμάτινη μαλακή οροφή είναι διαθέσιμη σε μαύρο χρώμα και 
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προαιρετικά σε γκρι Union Jack, που αποτελεί μια σαφή αναφορά στις βρετανικές 

καταβολές της μάρκας. 

Χαρακτηριστική σχεδίαση με εκφραστικές πινελιές. 

Το μπροστινό μέρος του MINI Cooper Cabrio αποτυπώνει το χαρακτηριστικό πρόσωπο 

της μάρκας με τα εμβληματικά στρογγυλά φωτιστικά σώματα και τη νέας σχεδίασης 

μάσκα. Το οκταγωνικό πλαίσιο που είναι βαμμένο σε Vibrant Silver ή σε γυαλιστερό 

Jet Black περιβάλλει τις φαρδιές εισαγωγές αέρα. 

 

Οι στάνταρ προβολείς LED με τις χαρακτηριστικές φωτιστικές υπογραφές διατίθενται 

σε τρεις διαφορετικές εκδόσεις που τονίζουν τον ιδιαίτερο χαρακτήρα του αυτοκινήτου. 

Ένα ειδικά σχεδιασμένο animation καλωσορίσματος και αποχαιρετισμού με την 

προβολή του λογότυπου MINI στο δάπεδο της πλευράς του οδηγού και του συνοδηγού 

ενισχύει τη συναισθηματική σύνδεση με το MINI Cooper Cabrio, ακόμη και πριν από 

την είσοδο στο αυτοκίνητο. 

Από το πλάι, οι καθαρές γραμμές του σπορ αμαξώματος χαρακτηρίζονται από την 

εντυπωσιακή αντίθεση μεταξύ των κοντών προβόλων και του μεγάλου μεταξονίου. Ο 

λιτός σχεδιασμός του αμαξώματος τονίζει την κομψή σιλουέτα και προσδίδει στο MINI 

Cooper Cabrio μια επιβλητική εμφάνιση παρά τις μικρές εξωτερικές διαστάσεις του - 

μήκος 3.879 mm, ύψος 1.431 mm και πλάτος 1.744 mm. Σε απόλυτη συμφωνία με την 

αδιαμφισβήτητη διασκεδαστική οδήγηση που προσφέρει, το νέο MINI Cabrio διατίθεται 

με αεροδυναμικά βελτιστοποιημένες ζάντες σε μεγέθη που κυμαίνονται από 16 έως 18 

ίντσες, ανάλογα με την έκδοση του μοντέλου. 

Στην πίσω όψη κυριαρχούν τα χωνευτά πίσω φώτα LED με την κατακόρυφη διάταξη. Το 

πίσω τμήμα χωρίζεται από μια μαύρη οριζόντια λωρίδα που φέρει το εντυπωσιακό σήμα 

του μοντέλου και τονίζει τη φαρδιά σιλουέτα του MINI Cooper Cabrio. 

Πλήρως αυτόματη υφασμάτινη μαλακή οροφή για ασφαλή διασκεδαστική οδήγηση. 

 

Η υψηλής ποιότητας μαλακή οροφή προστατεύει τους επιβάτες σε όλες τις καιρικές 

συνθήκες. Χάρη στον ηλεκτρικό και εξαιρετικά αθόρυβο μηχανισμό της, η 

αναδιπλούμενη οροφή μπορεί να ανοίξει πλήρως σε 18 δευτερόλεπτα, ακόμη και όταν 

το όχημα κινείται σε ταχύτητες έως και 30 km/h. Ταυτόχρονα, οι κολώνες του 

παρμπρίζ και τα πλαϊνά παράθυρα έχουν χαμηλότερο ύψος για να παρέχουν 

απρόσκοπτη θέα προς τα έξω. Η μαλακή οροφή κλείνει σε 15 δευτερόλεπτα με το 

πάτημα ενός κουμπιού. Για άμεση επαφή με το εξωτερικό περιβάλλον, η ηλιοροφή 

μπορεί να ανοίξει σε μήκος 40 εκατοστών, ανεξάρτητα από την ταχύτητα κίνησης του 

οχήματος. 

Κρυμμένο πίσω από τα προσκέφαλα στο πίσω μέρος του MINI Cooper Cabrio, το 

ενσωματωμένο σύστημα προστασίας από ανατροπή ενεργοποιείται αυτόματα μόλις τα 

κεντρικά ηλεκτρονικά συστήματα ασφαλείας ανιχνεύσουν κίνδυνο ανατροπής. 
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Όταν η μαλακή οροφή είναι ανοιχτή, ο χώρος αποσκευών του MINI Cooper Cabrio 

προσφέρει χωρητικότητα 160 λίτρ. χάρη σε ένα σύστημα αναδίπλωσης που εξοικονομεί 

χώρο. Όταν η οροφή είναι κλειστή η χωρητικότητα αυξάνεται στα 215 λίτρα. Για τη 

μεγιστοποίηση του ύψους φόρτωσης του χώρου αποσκευών, ο αποθηκευτικός χώρος 

πίσω από τα πίσω καθίσματα μπορεί να ανυψωθεί χρησιμοποιώντας τους δύο μοχλούς 

ασφάλισης. Η πίσω πόρτα ανοίγει προς τα κάτω για να διευκολύνει τη φόρτωση, 

αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά την ευελιξία του MINI Cooper Cabrio. Το 

αλεξινέμιο πίσω από τα καθίσματα οδηγού και συνοδηγού μπορεί εύκολα να ασφαλίσει 

στη θέση του μειώνοντας τον θόρυβο που προκαλεί ο άνεμος και τις ανεπιθύμητες 

αναταράξεις κατά την οδήγηση με ανοιχτή οροφή.  

Δώδεκα φινιρίσματα αμαξώματος και τρεις διαφορετικές εκδόσεις. 

Δώδεκα εξωτερικά χρώματα είναι διαθέσιμα για το νέο MINI Cooper Cabrio, 

συμπεριλαμβανομένης της αποκλειστικής και φινετσάτης απόχρωσης Copper Grey. Τα 

προαιρετικά καλύμματα καθρεφτών σε χρώμα Jet Black και Glazed White αποτελούν 

ένα ισχυρό σχεδιαστικό στοιχείο. Τρεις διαφορετικές εκδόσεις ενισχύουν περαιτέρω 

την εξατομικευμένη σπορ κομψότητα του Cabrio. Η έκδοση Classic διαθέτει μάσκα με 

μαύρο επένδυση για πιο καθαρή εμφάνιση. Η έκδοση Favoured υιοθετεί μάσκα σε 

χρώμα Vibrant Silver με δυνατότητα επιλογής ζαντών 17 ή 18 ιντσών. 

Η έκδοση JCW χαρίζει στο MINI Cooper Cabrio μια εξαιρετικά σπορ εμφάνιση. Αυτή η 

έκδοση είναι εμπνευσμένη από τον μηχανοκίνητο αθλητισμό υιοθετώντας τη δική της 

σχεδίαση εμπρός και πίσω. Το πλαίσιο της μάσκας και το λογότυπο JCW έχουν 

γυαλιστερό μαύρο φινίρισμα. Το πίσω μέρος έχει πολύ πιο μυώδες σχήμα, 

με γυαλιστερό μαύρο φινίρισμα από άκρη σε άκρη. 

Το εσωτερικό. 

Μινιμαλιστική αίσθηση ανοιχτού χώρου και οικείου περιβάλλοντος. 

 

Ο σχεδιασμός του εσωτερικού του νέου MINI Cooper Cabrio εστιάζει στις 

μινιμαλιστικές λεπτομέρειες και τις υφασμάτινες επιφάνειες. Αυτό αποτελεί μέρος της 

νέας σχεδιαστικής γλώσσας «Charismatic Simplicity» που χαρακτηρίζει ολόκληρη την 

οικογένεια MINI μέσω της υιοθέτησης λιγότερων στοιχείων, έξυπνης σχεδίασης και 

υψηλής ποιότητας κατασκευής. Τρία στοιχεία καθορίζουν το cockpit: Το σπορ τιμόνι, η 

κεντρική οθόνη OLED και η κλασική, πρόσφατα σχεδιασμένη μπάρα διακοπτών. 

 

Ακριβώς πίσω από το τιμόνι, το Head-up Display προβάλλει όλες τις σχετικές 

πληροφορίες στο οπτικό πεδίο του οδηγού. Αυτό σημαίνει ότι δεν χρειάζεται πρόσθετος 

πίνακας οργάνων στο ταμπλό εμπρός από τον οδηγό, γεγονός που συνάδει με την 

φιλοσοφία της open top διασκεδαστικής οδήγησης παρέχοντας απρόσκοπτη ορατότητα 

προς τα εμπρός. Στις υφασμάτινες επιφάνειες στο cockpit χρησιμοποιείται ένα νέο 

πλεκτό υλικό που δημιουργεί μια ευχάριστη ατμόσφαιρα. Το δίχρωμο ύφασμα είναι 

κατασκευασμένο από ανακυκλωμένο πολυεστέρα και καθαρίζεται εύκολα. 
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Τα άνετα καθίσματα για τον οδηγό και τον συνοδηγό έρχονται να ενισχύσουν τον 

μοντέρνο χαρακτήρα και την αίσθηση ευρυχωρίας. Υπάρχει δυνατότητα επιλογής 

ανάμεσα σε γκρι ή μαύρα καθίσματα με συνδυασμό τεχνητού δέρματος και υφάσματος 

σε μπλε χρώμα. Τα σπορ καθίσματα JCW διατίθενται σε μπεζ και Nightshade Blue 

συνθετικό δέρμα με ραφές που δημιουργούν αντίθεση. Στην έκδοση JCW, τα σπορ 

καθίσματα είναι επενδεδυμένα με μαύρο δέρμα με πολύχρωμο πλεκτό ύφασμα στους 

ώμους και κόκκινες ραφές. 

 

Υψηλής ανάλυσης οθόνη OLED με λειτουργία αφής. 

Το νέο κεντρικό όργανο στο cockpit του MINI Cooper Cabrio συνδυάζει καινοτόμες 

τεχνολογίες σε μια εξαιρετικά επίπεδη σχεδίαση. Η υψηλής ποιότητας γυάλινη 

επιφάνεια με διάμετρο 240 mm (9,5 ιντσών) επιτρέπει στον οδηγό και τον συνοδηγό να 

χειρίζονται όλες τις λειτουργίες του οχήματος άνετα μέσω αφής ή με φωνητικές 

εντολές. Το καινοτόμο MINI Operating System 9 απλοποιεί τη συνδεσιμότητα και 

μεταφέρει εφαρμογές και ψηφιακό περιεχόμενο από το smartphone στην οθόνη. Αυτό 

μετατρέπει το MINI Interaction Unit σε κέντρο άνεσης και εμπειρίας. 

 

Χάρη στην προηγμένη τεχνολογία OLED, το περιεχόμενο της οθόνης διαθέτει υψηλή 

αντίθεση και είναι ευδιάκριτο ακόμη και με ανοιχτή οροφή και σε έντονο ηλιακό φως. 

Η ταχύτητα εμφανίζεται στο επάνω μέρος της οθόνης και πατώντας τη σχετική ένδειξη 

ανοίγει ένα μεγάλο ταχύμετρο πλήρους οθόνης που εστιάζει στην εμπειρία οδήγησης. 

Τα υπόλοιπα widgets εμφανίζονται σε προβολή μικρογραφιών στο μενού Home, 

αριστερά και δεξιά της τρέχουσας λειτουργίας του μενού. Αυτά μπορούν να 

μετακινηθούν στο κέντρο και να επιλεγούν με οριζόντια κίνηση σάρωσης (swipe). Στην 

κάτω περιοχή της οθόνης OLED, τα στοιχεία μενού Navigation, Media, Telephone και 

Climate μπορούν να επιλεγούν απευθείας ανά πάσα στιγμή. 

 

Τα MINI Experience Modes δημιουργούν εμβυθιστικές εμπειρίες οδήγησης. 

Η ατμόσφαιρα στο εσωτερικό μπορεί να αλλάξει με επιλογή από επτά MINI 

Experience Mode τα οποία αναδεικνύουν διαφορετικές πτυχές του MINI Cooper 

Cabrio, ακόμη και με την οροφή ανοιχτή. Ο σχεδιασμός της οθόνης OLED αλλάζει 

ανάλογα με την επιλεγμένη ρύθμιση και εστιάζει σε ειδικά σχεδιασμένες εμπειρίες 

οδήγησης. Για παράδειγμα, στη λειτουργία Go-Kart Mode υπάρχει μια εξαιρετικά 

δυναμική εστίαση στο αγωνιστικό DNA της MINI. Σε αυτή την περίπτωση, στην οθόνη, 

όπως και στο ταμπλό και τα εσωτερικά πάνελ των θυρών, κυριαρχεί το ανθρακί και το 

κόκκινο, ενώ κάποιες αναλογικές ενδείξεις που αφορούν τα δυναμικά χαρακτηριστικά 

του αυτοκινήτου συμπληρώνουν το John Cooper Works MINI Experience Mode. 

 

Για να επιτευχθεί αυτό, δύο μονάδες προβολέων πίσω από τον στρογγυλό πίνακα 

οργάνων προβάλλουν στο ταμπλό ειδικά φωτιζόμενα γραφικά με διαφορετικά σχέδια 

και χρώματα όταν η οροφή είναι κλειστή. Ανάλογα με το επιλεγμένο Experience Mode 

γίνονται αλλαγές στον χρωματικό συνδυασμό των φωτεινών μοτίβων και στον κρυφό 

ατμοσφαιρικό φωτισμό σε ολόκληρο το εσωτερικό. 
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Το Personal Mode προσφέρει καινοτόμες επιλογές για έναν ιδιαίτερα εξατομικευμένο 

σχεδιασμό του cockpit. Σε αυτή τη λειτουργία, μια προσωπική φωτογραφία μπορεί να 

μεταφορτωθεί μέσω της εφαρμογής MINI και να επιλεγεί ως φόντο της οθόνης. Στη 

συνέχεια, ένας ψηφιακός επιλογέας χρωμάτων προσδιορίζει τα κυρίαρχα χρώματα της 

φωτογραφίας για προβολή στις υφασμάτινες επιφάνειες του ταμπλό. Ο ατμοσφαιρικός 

φωτισμός κάτω από το ταμπλό και στους εξωτερικούς καθρέπτες έχει επίσης ασορτί 

χρωματισμό. 

Modern classic: Νέας σχεδίασης μπάρα διακοπτών. 

Η μπάρα διακοπτών στο κέντρο του cockpit είναι ένα κλασικό και τυπικό 

χαρακτηριστικό της μάρκας MINI. Τονίζει τον συναισθηματικό δεσμό μεταξύ οδηγού 

και αυτοκινήτου μέσω της χαρακτηριστικής της αίσθησης. Στο σύγχρονο cockpit του 

MINI Cooper Cabrio, αυτό το αυθεντικό χαρακτηριστικό, φέρνει την ιστορία της 

μάρκας στο παρόν με μια νέα σχεδίαση. Πέντε ανεξάρτητα σχεδιασμένοι διακόπτες δύο 

θέσεων παρέχουν άμεση πρόσβαση στις πιο σημαντικές λειτουργίες οδήγησης του 

MINI Cooper Cabrio (χειρόφρενο, επιλογέας σχέσεων, κουμπί start/stop, διακόπτης 

εναλλαγής των Experience Mode, ρυθμιστής έντασης ήχου). Έτσι, εξαλείφεται η 

ανάγκη ενός επιπλέον επιλογέα ταχυτήτων με αποτέλεσμα να παρέχεται πρόσθετος 

αποθηκευτικός χώρος στην κεντρική κονσόλα. Εκτός από τις ποτηροθήκες, τα 

smartphone μπορούν να τοποθετούνται σε ένα ανεξάρτητο ράφι, ενώ φορτίζονται μέσω 

ασύρματης φόρτισης.  

Διαφορετικές εκδόσεις εσωτερικού διακόσμου. 

Το MINI Cooper Cabrio διαθέτει τρεις επιλογές εσωτερικού διακόσμου. Κάθε μία από 

αυτές μεταφέρει με διαφορετικό τρόπο τη σύγχρονη έννοια της ευεξίας στο εσωτερικό 

του οχήματος. 

Στην έκδοση Classic, το τριάκτινο τιμόνι διαθέτει μια υφασμάτινη λωρίδα με δερμάτινη 

όψη με έγχρωμες ραφές. Επιπλέον, μια μαύρη και μπλε πλεκτή επιφάνεια στον πίνακα 

οργάνων και στις πόρτες δημιουργεί μια έντονη αντίθεση με τα καθίσματα, τα οποία 

διατίθενται με ύφασμα υψηλής ποιότητας ή συνθετικό δέρμα Vescin. 

Στην έκδοση Favoured, η σχεδίαση εσωτερικού είναι ιδιαίτερα εκφραστική. Ο πίνακας 

οργάνων είναι επενδεδυμένος με γκρι-μπεζ ύφασμα σε μοτίβο houndstooth. Η πλεκτή 

επιφάνεια στα πάνελ των θυρών επιτείνει τη φιλόξενη ατμόσφαιρα του εσωτερικού. Τα 

σπορ καθίσματα JCW διαθέτουν πρόσθετα πλαϊνά αυξάνοντας αισθητά την άνεση. 

Αυτά κατασκευάζονται από διάτρητο συνθετικό δέρμα με κλασικές ραφές έμφασης και 

κεντημένο λογότυπο MINI σε δύο χρώματα. 

Το εσωτερικό του MINI Cooper Cabrio στην έκδοση JCW διαθέτει έντονο σπορ 

χαρακτήρα. Σε συνδυασμό με το πολύχρωμο πλεκτό ύφασμα και το μαύρο συνθετικό 

δέρμα με τις κόκκινες ραφές, ο χρωματικός συνδυασμός είναι ασορτί με αυτόν του 

ταμπλό και των επενδύσεων των θυρών. Το σπορ τιμόνι JCW αντικαθιστά την κάθετη 

ακτίνα με μια μαύρη δερμάτινη λωρίδα με κόκκινες ραφές, ώστε να ταιριάζει με την 

ειδική χρωματική φιλοσοφία της έκδοσης. 
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Συστήματα κίνησης. 

Τρεις αποδοτικοί τετρακύλινδροι βενζινοκινητήρες. 

 

Για το νέο MINI Cooper Cabrio διατίθενται τρεις προηγμένοι δίλιτροι κινητήρες 

βενζίνης. Όλοι έχουν τέσσερις κυλίνδρους και ενισχύουν τη διασκευαστική οδήγηση με 

την οροφή ανοιχτή. Το εισαγωγικό μοντέλο είναι το MINI Cooper C Cabrio 

(συνδυασμένη κατανάλωση καυσίμου: Συνδυασμένη κατανάλωση καυσίμου σύμφωνα 

με τις βελτιωμένες επιδόσεις: 6,6 - 6,5 l/100 χλμ.: 150 - 147 g/km σύμφωνα με το 

πρότυπο WLTP- κατηγορία CO2: E) που αποδίδει ισχύ 120 kW/163 hp και μέγιστη 

ροπή 250 Nm. Επιταχύνει από 0 στα 100 km/h σε 8,2 δευτερόλεπτα. Η τελική 

ταχύτητα είναι 220 km/h. 

Το αναβαθμισμένο σε επιδόσεις MINI Cooper S Cabrio (συνδυασμένη κατανάλωση 

καυσίμου: 6,6 - 6,5 l/100 km, συνδυασμένες εκπομπές CO2: 6,6 - 6,5 l/100 km: 150 - 

148 g/km σύμφωνα με το πρότυπο WLTP, κατηγορία CO2: E) έχει ισχύ 150 kW/204 hp 

και επιταχύνει από 0 στα 100 km/h σε 6,9 δευτερόλεπτα. Έχει μέγιστη ροπή 300 Nm 

και τελική του ταχύτητα να φτάνει τα 237 km/h. 

Εκτός από αυτές τις δύο παραλλαγές, η έκδοση υψηλών επιδόσεων JCW εστιάζει στη 

σπορ οδήγηση και τον απόλυτο διασκεδαστικό χαρακτήρα. 

Δυναμική οδήγηση με ανοιχτή οροφή. 

Το MINI Cooper Cabrio είναι εξοπλισμένο με ένα σύστημα ανάρτησης και απόσβεσης 

ρυθμισμένο για ευέλικτο χειρισμό. Η ακριβής αίσθηση του τιμονιού που αποτελεί σήμα 

κατατεθέν της ΜΙΝΙ καθιστά επίσης το cabrio μοντέλο πραγματικό δεξιοτέχνη στις 

στροφές και την ίδια στιγμή εξασφαλίζει ένα υψηλό επίπεδο ασφάλειας και άνεσης. 

Οι βάσεις των αντιστρεπτικών δοκών και στους δύο άξονες διαθέτουν υψηλή 

προφόρτιση προσφέροντας ένα σύστημα διεύθυνσης με υψηλή ακρίβεια, γεγονός που 

εξασφαλίζει στις στροφές μια εξαιρετικά ισορροπημένη συμπεριφορά. Η ειδική 

ρύθμιση του συστήματος διεύθυνσης και όλων των συστημάτων ελέγχου ευστάθειας 

εξασφαλίζουν επίσης μια ασφαλή και εξαιρετική οδηγική εμπειρία σε κάθε περίσταση. 

 

Ψηφιακές υπηρεσίες. 

Το νέο MINI Intelligent Personal Assistant. 

 

Η φωνητική εντολή «Hey MINI!» ενεργοποιεί τον πρώτο ολοκληρωμένο ψηφιακό 

βοηθό της μάρκας στο MINI Cooper Cabrio. Εναλλακτικά, το κουμπί push-to-talk στο 

τιμόνι είναι επίσης διαθέσιμο για το σκοπό αυτό. Η επικοινωνία με τον εικονικό 

συνταξιδιώτη - είτε πρόκειται για ένα εικονίδιο του μοντέλου MINI είτε για τον 

χαρακτήρα «Spike» - είναι ιδιαίτερα κατανοητή και διαισθητική χάρη στη βελτιωμένη 

αναγνώριση ομιλίας. Η φωνητικά ελεγχόμενη αλληλεπίδραση υποστηρίζεται από 

κινούμενα εικαστικά στοιχεία, τυπογραφία και το avatar στην οθόνη OLED. Οι 

λειτουργίες πλοήγησης, τηλεφωνίας και ψυχαγωγίας του οχήματος, καθώς και πολλές 



 MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 
 

 

ακόμα άλλες, μπορούν να ελέγχονται απλά και άνετα με την εκφώνηση της σχετικής 

εντολής. 

Το MINI Intelligent Personal Assistant μαθαίνει συνεχώς μέσω του διαλόγου και είναι 

σε θέση να αναλαμβάνει καθημερινά καθήκοντα σε επαναλαμβανόμενες διαδρομές. 

Για παράδειγμα, το σύστημα χρησιμοποιεί γεωχωρικά δεδομένα για να αναγνωρίσει 

πότε το όχημα εισέρχεται στην είσοδο του χώρου στάθμευσης ώστε να μπορεί να 

ανοίξει αυτόματα το παράθυρο την κατάλληλη στιγμή. Αυτό σημαίνει ότι η ρουτίνα 

κάθε οδηγού μπορεί να διεκπεραιώνεται πιο εύκολα. 

Προηγμένα συστήματα υποβοήθησης αυξάνουν την ασφάλεια. 

Το προαιρετικό πακέτο Driving Assistant Plus παρέχει στο MINI Cooper Cabrio μία 

πρόσθετη λειτουργία Steering & Lane Assistant για καθοδήγηση του οχήματος κατά 

τον εγκάρσιο άξονα. Το προσαρμοζόμενο και συνεργατικό αυτό σύστημα διεύθυνσης 

βοηθά τον οδηγό να παραμείνει στην πορεία του, ενώ ταυτόχρονα τον απαλλάσσει από 

μονότονες και λιγότερο απαιτητικές πτυχές της οδήγησης. Η καθαρή και απέριττη 

σχεδίαση των ενδείξεων και των χειριστηρίων καθώς και οι εύληπτες λειτουργίες 

συμβάλλουν στην υψηλή αξιοπιστία του συστήματος. 

Χάρη σε δώδεκα αισθητήρες υπερήχων και τέσσερις κάμερες Surround View, το 

Parking Assistant Professional στο MINI Cooper Cabrio μπορεί να εντοπίζει 

ελεύθερες θέσεις στάθμευσης και να ξεκινά αυτόματα ελιγμούς στάθμευσης όταν ο 

χώρος είναι περιορισμένος. Η λειτουργία Panorama View επιτρέπει καλύτερη 

ορατότητα του περιβάλλοντος χώρου όταν αυτή παρεμποδίζεται από άλλα οχήματα. Για 

καλύτερο έλεγχο του MINI, το Remote 3D View επιτρέπει τη μεταφορά εικόνων σε μια 

κινητή συσκευή.  

Εύχρηστη συνδεσιμότητα και διαισθητική αλληλεπίδραση. 

Η νέας σχεδίασης διεπαφή χρήστη στην οθόνη OLED του MINI Cooper Cabrio 

συνδυάζει λειτουργικά και συναισθηματικά στοιχεία. Ο μινιμαλιστικός σχεδιασμός της 

προσαρμόζει τα νέα γραφικά στο στρογγυλό σχήμα του MINI Interaction Unit, 

απλοποιώντας τη λειτουργία μέσω μιας καθαρής δομής. Στατικά και δυναμικά στοιχεία 

σε συνδυασμό με micro-animation διασφαλίζουν ότι η αλληλεπίδραση μεταξύ του 

οδηγού και του κεντρικού οργάνου είναι όσο το δυνατόν πιο αρμονική και διαισθητική. 

Ως εκ τούτου, το MINI Operating System 9 προσδίδει στο MINI Cooper Cabrio έναν 

ξεκάθαρα ψηφιακό χαρακτήρα. 

 

Στο κέντρο της οθόνης βρίσκεται το μενού εκκίνησης, όπου με μια οριζόντια κίνηση 

σάρωσης (swipe) μπορεί να γίνει η επιλογή και η έναρξη ενός εξατομικευμένου 

περιεχομένου. Στο κάτω μέρος της οθόνης βρίσκεται η σταθερή γραμμή κατάστασης με 

τα στοιχεία μενού “Navigation”, “Media”, “Telephony”, “All Apps” και, ανάλογα με την 

κατάσταση, “Home”, τα οποία μπορούν να επιλεγούν απευθείας. Η αποκαλούμενη και 

ως «ζώνη εργαλείων» μπορεί να εμφανιστεί με σάρωση προς τα πάνω από το κάτω 

άκρο της οθόνης. Οι αγαπημένες λειτουργίες, π.χ. προορισμοί πλοήγησης και 

ραδιοφωνικοί σταθμοί, μπορούν να αποθηκευτούν εδώ και να είναι άμεσα προσβάσιμες 
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ανά πάσα στιγμή, όπως ακριβώς και στο smartphone. Η “ζώνη εργαλείων” μπορεί 

επίσης να ενεργοποιηθεί μέσω του πλήκτρου με το αστέρι στο τιμόνι πολλαπλών 

λειτουργιών. 

 

Η άνω περιοχή της οθόνης προορίζεται για περιεχόμενο σχετικό με την οδήγηση, όπως 

η ταχύτητα και σημαντικές πληροφορίες για την κατάσταση του οχήματος. Το 

προαιρετικό Head-up Display προβάλλει τις πιο σημαντικές πληροφορίες απευθείας 

στο οπτικό πεδίο του οδηγού. 

 

Ανάλογα με το επιλεγμένο Experience Mode, ένα απλό πάτημα στην ένδειξη ταχύτητας 

μετατρέπει ολόκληρο το MINI Interaction Unit σε ένα τυπικό ταχύμετρο MINI. Η 

θερμοκρασία εμφανίζεται μόνιμα για τον οδηγό και τον συνοδηγό στην αριστερή και 

δεξιά άκρη της οθόνης. Οι ρυθμίσεις του συστήματος κλιματισμού είναι πάντα 

ενσωματωμένες στο ανώτερο επίπεδο του MINI Interaction Unit και λειτουργούν είτε 

μέσω αφής είτε με φωνητικές εντολές. 

 

Οι αναβαθμίσεις MINI Connected επιτρέπουν την ευέλικτη ενεργοποίηση πρόσθετων 

λειτουργιών οδήγησης ανά πάσα στιγμή, συμπεριλαμβανομένης μιας προαιρετικής 

λειτουργίας επαυξημένης πραγματικότητας που μπορεί να οπτικοποιήσει πολύπλοκα 

σενάρια σε στροφές, ρεαλιστικά και σε τρισδιάστατη απεικόνιση, για παράδειγμα. Σε 

συνδυασμό με το προαιρετικό MINI Connected Package, το ψηφιακό κατάστημα MINI 

Connected Store παρέχει πρόσβαση σε μια συνεχώς εξελισσόμενη ποικιλία πρακτικών 

και ψυχαγωγικών εφαρμογών, μεταξύ άλλων στους τομείς του gaming, της μουσικής 

και της ροής βίντεο. 

 

- Τέλος Δελτίου Τύπου - 

 

Το BMW Group 

 

Με τις τέσσερις μάρκες του, BMW, MINI, Rolls-Royce και BMW Motorrad, το BMW Group είναι ο Νο. 1 

premium κατασκευαστής αυτοκινήτων και μοτοσικλετών σε όλο τον κόσμο, ενώ παράλληλα προσφέρει 

premium χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και υπηρεσίες μετακίνησης. Το δίκτυο παραγωγής του BMW 

Group περιλαμβάνει πάνω από 30 εγκαταστάσεις παραγωγής σε όλο τον κόσμο. Η εταιρεία έχει ένα 

παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεων σε περισσότερες από 140 χώρες. 

  

Το 2023, το BMW Group πούλησε πάνω από 2,55 εκατομμύρια αυτοκίνητα και περισσότερες από 209.000 

μοτοσικλέτες παγκοσμίως. Το κέρδος προ φόρων για το οικονομικό έτος 2023 ήταν 17,1 δισεκατομμύρια 

ευρώ, με έσοδα που ανήλθαν στα 155,5 δισεκατομμύρια ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου του 2023, το BMW 

Group είχε παγκόσμιο έμψυχο δυναμικό 154.950 ατόμων. 

  

Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογική και υπεύθυνη δράση. Η 

εταιρεία καθόρισε από νωρίς την πορεία της για το μέλλον και θέτει τη βιωσιμότητα και την αποδοτικότητα 

των πόρων στο επίκεντρο της στρατηγικής της κατεύθυνσης - από την αλυσίδα εφοδιασμού, μέχρι την 

παραγωγή, και το τέλος της φάσης χρήσης, για όλα τα προϊόντα της. 

 

www.bmwgroup.com  

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

about:blank
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
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YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

X: https://www.x.com/bmwgroup 

 

BMW Group Hellas  

Κωνσταντίνος Διαμαντής 

Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας 

Τηλέφωνο: +30 210 9118151 

e-mail: konstantinos.diamantis@bmw.gr  
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